

山东“大奖哥”领大乐透 516 万



近日,山东省体彩中心来了一位自称“大奖哥”的神秘人物,他就是济南大乐透第11058期516万的大奖得主小A。大奖得主全副武装神秘现身,在场的工作人员不识“大奖哥”真面目。

两次擦肩 注定巨奖缘分
交谈中我们得知,大奖得主竟真是80后小伙。别看小A年纪轻轻,可是位不折不扣的大乐透铁杆彩友。由于小A选号精准,基本期期都有收获。但是也有令小A稍显遗憾的事情,他曾两次因一号之差与头奖失之交臂,小A说他坚信大奖已经在慢慢靠近了。

复式投注 终迎体彩大奖
小A平时选号有自己的方

法,先是从网上搜集一些专家推荐的号码,在此基础上认真分析号码走势图,最后再加上自己的感觉选定一组号码。5月21日,小A经过详细的排兵布阵之后,毅然选择了平时惯用的小复式,自信满满地对01 09 14 26 27 32 33+03 06“这组号码进行了投注。当晚,小A在电视机前看大乐透开奖,当最后一个号码开出,小A兴奋地叫起来:“啊!01 09 27 32 33+03 06”七个全有了!”

爱心捐款奉献社会
小A说体育彩票给自己的生活增添了许多乐趣。如今大乐透帮助他圆了大奖梦,他也愿意拿出一万元奖金帮助那些需要帮助的人。(赵倩予)

“喜迎亚沙会” 体彩即开票受追捧

“老王,顶呱刮又来新票了,喜迎亚沙会,来试试手气”,泰城科山路的杨站长说。6月15日,“喜迎亚沙会”即开票上市的第一天,许多顶呱刮粉丝得知这款山东特色的即开票到达投注站后,便来一刮为快。

一位年龄大的彩友孟先生说:“我老家就是烟台海阳的,看到这款亚沙会即开票,很自豪也很激动,家乡能够承办这样的赛事,我们感到很骄傲。”

第三届亚沙会将于2012年在烟台海阳市举办,是亚洲规模最大、档次最高、影响最广的沙滩综合性体育盛会之一。不少沙滩体育运动爱好者也成了这款亚运会的忠实拥护者,集齐6张为一套,收藏价值非常高,成套收集更有纪念意义。

广大彩友可以到泰安市各体育彩票投注站体验这款有山东特色、有沙滩元素的即开票。(刘凯)

前三直选:顺序排一排 奖金更刺激

体彩高频“11选5”的“前三直选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个号码且顺序一致即中奖,单注奖金1170元。

“前三直选”的单注奖金最高,其相当于“排列3”直选(共1000注),但号码更少(没有组三和豹子),选号更简单,奖金更丰厚。

选号诀窍:结合前3个开奖号码的走势特点(大小、奇偶、012路、大中小等)以及和值、跨度等进行选号。



泰安市体育彩票管理中心 咨询电话:6367669

炎炎夏日巨奖“到访”

足彩劲爆 500 万头奖

炎炎夏日,巨奖“到访”,彩市更添火爆景象。6月13日,足球彩票胜负彩第11059期开奖,中奖结果为11133133133033,一等奖全国中出1注,奖金500万元。由江西彩友中得,二等奖中出163注,每注奖金21047元,我省中得了二等奖7注,同期开奖的任选9场全国共中217注,每注奖金32690元。

从比赛结果来看,本期竞猜最大的冷门当属金杯赛,东道主美国意外输给巴拿马,造就了极强的“杀伤力”,本场比赛猜美国

胜的比例达到了92%,猜平的有6.87%,猜负(即猜中)的比例仅有1.12%,其他比赛无太大的冷门出现,瑞超前三场平局收场,也令不少彩友感到意外,几场冷门的出现也直接带来了本期的500万巨奖。

竞猜足球彩票,聪明的彩友们早已摸清了许多门道:比赛要注意防冷搏冷,冷门的诞生是大奖的“温床”;买足彩的时候要注意双方交战情况,知己知彼才能百战百胜;投注的时候最好群策群力,集体的智

慧不仅有利分摊风险,也能最大限度提高中奖率,我省临沂的“足彩小组”就是采用合力购买的方式,多次中取巨奖,前不久,联盟小组还摘得了足彩11048期的500万大奖。

近期足彩的组合以瑞超+挪超+金杯赛为主,以及女足世界杯、巴甲等的比赛,竞猜赛事丰富,玩法有胜负彩、6场半全场、4场进球、任选9场四种任意选择,奖金也同样十分值得期待。

(文/孙秀红 制图/赵倩予)

高低有两指的差距

同一饮料装灌量有差别



醒目菠萝味饮料“个头”不一,本报见习记者 白雪 摄

本报泰安6月15日讯(见习记者 白雪 实习生 孙静波) 一模一样的饮料,内装饮品的“个头”却不一样,摆在货架上高高低低的……14日,记者在泰安大润发超市见到了一排灌装量不一致的饮料。

14日,记者在大润发超市看到,购物架上摆着一排可口可乐公司出产的醒目饮料,各种口味的饮料整齐排列,但唯独醒目的菠萝味饮料显得与众不同。这些菠萝味的饮料容量并不一样,从平面上看,

有高有低。记者用手指测量发现,装得最多的饮料的高度,与装得最少的饮料的高度,有2指左右的差距。

记者拿着这两瓶不同高度的饮料咨询了大润发工作人员,工作人员告诉记者,她从没发现有这样的事情,这种情况可能与厂家灌装有关,具体的原因,她自己也不太清楚。一位正在购物的男士说,出现这种情况的概率实在是太小了,根据他原来在饮料厂的工作经验来看,厂家用来灌装的机器,有一

个部分会有一个回龙弯,在那里会储存一部分饮料,也可能这些饮料恰巧就灌到了这批饮料中。

记者就此事拨打了可口可乐泰安分部工作人员的电话,工作人员迅速作出回应,称会尽快把这种情况反馈到总部并找出有此差别的原因。15日,可口可乐公司泰安分部工作人员给记者打来电话说,他们今天已经去了大润发超市,发现确实存在这种情况,他们已经把饮料寄回了青岛总部,具体原因还需要进一步调查。

宁阳县农村信用社

690万贷款支持 35人创业

本报泰安6月15日讯(通讯员 张瑞峰 高磊)

“感谢宁阳县农村信用社的助残特色贷款,让我们全家实现了脱贫致富,腰板也比原先硬气多了。”近日,家住宁阳县鹤山乡的周翠香逢人就这样说。

周翠香今年45岁,是当地的养牛专业户和土地承包大户,现如今她家的养殖场里仅幼牛存栏就达到40多头。此外,她还承包了村里的40亩土地,从事粮食和蔬菜规模种植。养牛和种粮食、蔬菜这两样加起来,周翠香一家的年收入就达到了10万余元,让人意想不到的,在当地小有名气的致富带头人不仅是一名右肢残疾的人,她的丈夫也是一位聋哑残疾人,而且还有一个上大学的孩子需要供养,家庭的不幸遭遇和沉重的经济负担一度让这位农村妇女感到绝望和无助。2009年,宁阳县农村

信用社的工作人员在了解到这一情况后,主动与当地政府和残疾人救助机构进行了沟通,并根据县残联提供的残疾人备案资料,为周翠香发放了8万元的肉牛养殖特色贷款。期间,信用社的工作人员还联系了乡镇畜牧站、农科站的专家为周翠香免费提供养殖方面的市场信息和技术指导。周翠香夫妻俩人凭借比常人多出数倍的辛勤付出和汗水,使得她家养殖的肉牛长势喜人,销路颇好,当年就还清了信用社的全部贷款,而且还净余2万多元。尝到甜头的周翠香,于2010年决定扩大养殖规模。这时,又是农村信用社为她帮了大忙,不仅快速受理了她的贷款请求,而且还将贷款额由8万元增加到15万元。

据了解,截至目前,该社累计发放助残贷款690多万元,支持35人创业,带动190余人走上了致富道路。

体彩开奖结果

大乐透	第11069期	03 05 28 29 33+04 12
排列三	第11159期	8 9 6
排列五	第11159期	8 9 6 9 5
22选5	第11159期	06 14 15 16 18